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Assinale a área do segmento circular indicado na figura 

ao lado: 

a) 𝟒 𝝅−𝟐  

b) 𝟖 𝝅−𝟏  

c) 𝟐 𝝅 + 𝟐  
 

d) 𝟔 𝝅 + 𝟏  

 

 Para calcularmos a área hachurada, precisamos calcular a área do 

setor circular destacado, que é um quarto da circunferência de raio 4. 

𝐴𝑜 =
1

4
𝜋42   →    𝑨𝒐 = 𝟒𝝅 

 A área que queremos é a área do setor circular 

menos a área do triângulo retângulo à direita, cujos 

catetos medem 4 cm: 

𝐴∆ =
4.4

2
  →    𝑨∆ = 𝟖 

 Então, a área que queremos será: 

𝐴 = 𝐴𝑜 −𝐴∆ = 4𝜋 − 8  →     𝑨 = 𝟒(𝝅−𝟐)  

Resposta: Letra A. 


